

Referat bestyrelsesmødet d. 27-06-2023

Fraværende: Mads & Jonna

1. Godkendelse af referat 27-06-2022

1.1 Fremtidige bestyrelsesmøder. Startet ved punkt 10.

2 Undervisning:

2.0

Undervisning i hold

Undervisningsansvarlig Nina Høgedal

Vibeke underviser. Hver mandag 17-19
2 hold ryttere med (3 voksne og 3 børn).

Når Vibeke er syg, skal der findes en anden dag hvor undervisning kan foregå.

Undervisning opkræves for 2 måneder ad gangen.

Er man tilmeldt undervisning, så hæfter man for 2 måneder ad gangen. Ønsker man ikke længere undervisning, skal man opsiges det #

Undervisningen vil fra 1/6 stige til 275 kr. pr. måned og der vil max være 3 på hvert hold.

2.1

3 Ridehus:

3.0

3.1 Baneudvalg

Helle Larsen, Jan Kaastrup og Mads Madsen

Aftalen er at Jan Kaastrup harver banerne for 50 kr. pr. gang.

Plader er løse i ridehuset Mads kigger på det.

3.2 Ridehus / bane projekter.

Der er bestilt sold til ridehuset indenfor. Det bliver leveret lidt senere på året. Da ridehuset først aktiv skal bruges til efteråret.

Banerne udenfor støver helt vildt om sommeren. Der skal ikke være mange dage med sol før banen støver voldsomt. Der har tidligere været tale om en form for vandingsanlæg til banerne. Der vil blive udsøgt igen om der skal købes noget vandingsanlæg. Der er også lavet et produkt som kan strøs ud over banen, som skulle gøre at det ikke støver så meget.

(Der skal sættes snore imellem yderpælene og der skal være 35 cm mellem hvert hegn på langsiden. Og 20 cm på kortsiden. 7 stk. på kortsiderne og 21 stk. på langsiderne.)

4 Rytterstue:

4.0 Rengøring

Rengøringsdame: Maja og Malene
Indkøb er Nina.

Købes ved rengøringsgrossisten. Tlf.21628982

Husk at binde knude på poserne, så affaldet ikke blæser væk.
Der skal laves en tjekliste over hvad der skal gøres når der gøres rent.

4.1 Andet

5 Økonomi:

5.0 Gennemgang af regnskabet

Heidi har gennemgået regnskabet. Alle medlemmer, nye som gamle er gået igennem og alle er sat i nul. Der er opkrævet penge fra dem som havde gæld stående.

5.1 Sponsorudvalg

Obs. på at dem med skilte betaler.
Ditte er kontakt person.

Sponsorkontrakten ligger på hjemmesiden under priser.

5.2 SIS (Skive idrætssamvirke)

5.3 Tilskud

6 Sallingsund Hesteklubs Vennekreds:

6.1 ledig

6.2 ledig

7 Hjemmeside og Facebook

7.1. Nyt om hjemmesiden

Webmaster – Heidi Hansen

Hjemmesiden er opdateret. Der er opdateret under bestyrelsen. Referater og generalforsamling er opdateret. Samt forsiden med ny info er rettet.

Der er linket til vores facebook side flere steder inde på hjemmesiden. Da hjemmesiden ikke bruges så meget og det ser ikke ud til at der er mange som besøger den. Derfor er det bedre at folk kigger på vores facebook, så kan de nemmere følge med i hvad der sker.

7.2 Nyt om Facebook

Fælles ridning

Heidi Hansen står for Facebook.

Rettes til løbende

Der er pt. 190 medlemmer.

Hvis man skal have besøg til fys, sadelmager, tandlæge eller lignede besøg hvor det kan være til fordel for andre medlemmer at hoppe med, for at man går sammen og sparer på kørsel. Så må man gerne bruge siden.

Køb og salg af udstyr/heste skal ske på salgs siden SSH.

7.3 Forslag til ændringer/forbedring

8 Aktiviteter

8.0 Aktiviteter

Vi vil gerne have arrangeret noget med trailer træning.

8.1 Rytter lejr 2023

Der er blevet arrangeret tur til Thy med egen hest 16-18 juni 2023.

Det har været en rigtig god tur. Kæmpe succes og vi planlægger at gentage succes igen næste år. Der er plads til lidt små ændringer i planlægningen.

8.2 Påskeridt 2023

Gik rigtig godt. Der var 22 som startede ridtet.

Dejligt fremmøde og god stemning.

Der er ønske om væske på de levende poster – til næste gang.

8.3 Stævner 2023

Stævner 2023: Det bliver ikke

Der er oprettet en ny stævne mail: steavne-ssh@hotmail.com

Koden er: Nautrup (med stort N).

8.4 Løvfaldstur 2023

Vi skal have planlagt så vi har nogle til at samle pøller.

8.5 Juleafslutning 2023

8.6 Fællesridning

Der er lavet en Messenger gruppe hvor det er muligt at komme med ind i gruppen hvis man ønsker dette, det er en åben gruppe for alle. Her bliver der skrevet om hvem der rider ture og hvornår.

Evt. lave reminder på Facebook.

8.7 Arbejdsdag.

Søndag 9/7-2023 kl. 10-15

Tilbage er der følgende til næste arbejdsdag

- Opbevaringsboks – skal have besøg af en tømrer – i forhold til låg mv.
- Barriere lågen skal laves ved port enden
- **Generel oprydning**
- Male stald og loft
- Rive grus om ridebanen og oprydning
- Vand foran stald
- Hovedrengøring
- Hvepsebo på loftet
- Rengøring af stald (vaske vinduer – feje/vaske loft)
- Ukrudt langs med bygningerne
- Feje ridehallen ned

Skriv på tavlen i sadelrummet hvis der er noget der skal laves.

Mads Madsen står for arbejdsdag.

8.8 Hygge uden hest 2023

Sommerfest i juni 2023 er blevet udskudt.

8.9 Teoretisk undervisning

8.10 Generalforsamling 2023

28 februar 2023 kl. 19

Der er enighed om at kontingentet ikke skal stige, så det vil fortsat være 250 kr. halvårligt.

Regnskabet blev gennemgået og godkendt.

Tanja trådte ud af bestyrelsen. Jonna er valgt ind i bestyrelsen.

Bestyrelsen ser således ud nu:

Formand: Ditte Nielsen

Næstformand: Ninna Høgedal

Kassere: Heidi Hansen

Sekretær: Caroline Ginnerup

Menig medlem: Mads Madsen

Menig medlem: Jonna Kjeldsen

Suppleanter:

Lone Bylov

Vinka

Revisor supplanter:

Helle Pedersen

Bettina Kaastrup

Der var 13 personer fremmødt til mødet.

9 Regler mv. Dansk Rideforbund

9.0 Certificering.

Maibrit fra DRF har været her. Og vi er blevet re-certificeret 2021. Og de nye er sat op i stalden. De nye gælder i 5 år til 2026.

9.1 Sikkerhedsregler.

Sikkerhedsreglerne er gennemgået og godkendt.

9.2 Brandvejledning.

Hænger på tavlen i stalden.

9.3 Regler for ridning i ridehus.

Opfordres til at læse reglerne og jahat. Tal sammen!!!

10. Eventuelt

10.0 Hesteklubbens omdømme

Vær positive! Det er vigtigt at alle føler sig velkomne. Der skal være plads til os alle.

HUSK og fjern pøller på vejen og i gruset! Det giver glade borgere igennem byerne.

Der er blevet gjort opmærksom på at ride på ridestierne og generelt respektere de private steder vi får lov at ride.

10.1 Eventuelt

Der skal gøres obs. på at den bane der er holdundervisning på, er lukket. Ved aflysning af undervisning skal det meldes ud hurtigt, så medlemmer kan bruge hallen.

10.2 Udlevering af referat

Sendes på mail til

Ditte Nielsen – Formand

Heidi Hansen – Kasser

Caroline – Sekretær

Jonna Kjeldsen – menigt medlem.

Mads Madsen – menigt medlem.

Nina Høgedal – indkøb rengøring- næst formand

- Caroline Ginnerup Tlf. 51 76 30 23 carolineginnerup@gmail.com
- Nina Høgedal. Tlf 22 93 25 40 ninahogedal@live.dk
- Jonna Kjeldsen. tlf. 51 22 66 75 jonn@fiberpost.dk
- Heidi Hansen. Tlf. 30 49 65 93 hlkh-hansen@outlook.dk

- Ditte Nielsen tlf. 28 97 59 50 dittesiw@live.dk	
- Mads Madsen. Tlf. 23236020. fam.madsen.ramsing@gmail.com	
10.4 Næste møde. Den 22-08-2023 kl. 19 – Nina Kage	